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Тема: «Яблоки для ежат» 

Образовательная область: художественно-эстетическое развитие 

Интеграция образовательных областей:  

 познавательное развитие; 

 физическое развитие; 

 социально-коммуникативное. 

Тип: интегрированное  

Формы организации: подгрупповая 

 

Цель: формировать интерес и положительное отношение к 

изобразительному искусству через нетрадиционные техники рисования 

(тампонирование). 

Задачи:  

Обучающие: 

 Развивать навыки рисования с помощью нетрадиционной техники 

«тампонирование»; 

 Закреплять знания основных цветов; 

 Формировать знания о форме и цвете яблок. 

Развивающие: 

 Развивать координацию речи с движением; 

 Развивать творческое мышление и воображение. 

Воспитательные: 

 Воспитывать любовь и заботу к животным; 

 Воспитывать чувство отзывчивости. 

 

Предварительная работа: 

 Рассматривание иллюстраций «Яблоки», «Еж»; 

 беседы о фруктах; 

 разучивание физкультминутки «Яблоко». 

 



 

 

Материалы и оборудование: игрушка еж; свежие желтые, красные и 

зеленые яблоки;  стол; платок; гуашь красного, желтого и зеленого цвета; 

вырезанные из плотной белой бумаги яблоки, раскрашенные красным, 

желтым и зеленым цветами с оставленными незакрашенными  белыми 

кругами; влажные салфетки; поролоновые тампоны.  

 
 

 

 

 

 

Ход непосредственно образовательной деятельности 

 

Перед воспитателем стоит стол, накрытый красивым платком. 

Воспитатель: Быстро яблоки поспели! 

                          Как собрать их, в самом деле? 

                          Потрясем немножко ствол, 

                          Фрукты, падайте на стол! 

 

Воспитатель убирает со стола платок, под которым лежат яблоки 

желтые, красные, зеленые. 

 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, что у нас на столе? 

Дети: Яблоки. 

Воспитатель: Правильно. А какого они цвета? 

Дети: Желтые, красные, зеленые. 

Воспитатель: А что можно еще сказать о наших яблоках? Они какие? 

Предположительные ответы детей: круглые, сладкие, полезные. 

Воспитатель: Ребята, а вы хотите со мной немного поиграть? 

Дети: Да! 

 

 

Воспитатель: Ребята, вы слышите, кто-то плачет? Давайте посмотрим, кто 

это. Ребята, это же ежик.  

Воспитатель (обращается к игрушке-ежику): Ежик, ты почему плачешь?  

Воспитатель своим голосом воспроизводит ответ ежика: Я бежал, 

споткнулся, упал и потерял все яблочки, которые нес для своих ежат. 

Воспитатель: Ребята, поможем ежику? 

Дети: Да. 

Воспитатель: Я предлагаю вам нарисовать яблочки для ежат.  

Выберите яблоко того цвета, который вам нравится. 

 



 

 

Воспитатель предлагает детям выбрать одно вырезанное из картона 

яблоко из красных, желтых и зеленых яблок. На каждом яблоке оставлены 

незакрашенные участки.  

Воспитатель проводит физкультминутку «Яблоко» 

 

Физкультминутка «Яблоко» 

 

Яблоко румяное 

Растет оно на ветке. 

 

Любят его взрослые 

И маленькие детки. 

Два кулачка соединены друг с другом. 

Пальцы в стороны, качают руками, 

изображая ветки. 

Руки вверх. 

Присесть, ладонями коснуться пола. 

 

Покажите готовые елки Деду Морозу. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, пожалуйста, на наши яблоки, что-то с 

ними  не так.  Как вы думаете, что? 

Предполагаемый ответ детей: на них белые пятна. 

Воспитатель: Правильно. Для того чтобы яблоко было одного цвета, нам 

нужно закрасить белые пятна. Для этого нам понадобится краска. У кого 

яблоко красное, какого цвета понадобиться краска?   

Дети: Красная. 

Воспитатель: А если яблоко желтое? 

Дети: Желтая. 

Воспитатель: А для зеленого яблока нам понадобится краска какого 

цвета? 

Дети: Зеленая. 

Воспитатель: Молодцы ребята, все цвета назвали правильно. 

Закрашивать белые места мы будем с помощью наших тампонов. 

 

Воспитатель раздает детям краску нужного цвета.  

Дети с помощью поролоновых тампонов работают над рисунком. 

В процессе работы воспитатель оказывает индивидуальную помощь 

детям, контролирует правильность. Следит за осанкой детей. 

 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, у всех ли получились яблоки? 

 

Дети рассматривают готовые работы. 

 

Воспитатель говорит голосом ежика: Спасибо вам, ребята, у вас 

получились замечательные яблочки, мои ежата будут очень довольны. Мне 

очень понравилось у вас в гостях, но мне пора возвращаться домой, чтобы 

накормить своих деток.  

 

Дети прощаются с ежиком. 

 



 

 

Воспитатель: Ребята, а вам понравилось рисовать яблоки для ежат? 

Ответы детей. 

      

      Воспитатель: А чтобы вам еще хотелось нарисовать? 

     Дети предлагают свои варианты. 

 

 

 


